

明光家書

# 18年後仍是一條好漢

少年時代很喜歡看有關大俠的電影，特別著迷的是當他們面對死亡毫不退縮，慷慨就義的英雄氣概，其中一句經典對白就是：「18年後又係一條好漢」。當然，隨著年紀漸長，早已不再嚮往做視死如歸的英雄，不過仍然希望自己是一條好漢。做人做事對得住上帝，在自己的家人、朋友，以至社會人士面前可以挺起胸膛做人。18年真的不是一個短的時間，不論人事、景物都已翻新又翻新了，屈指一算，自己加入明光社轉眼竟已踏入第18個年頭了。

值得感恩的是當年撇下公務員的鐵飯碗，加入全憑信心仰賴上帝供應的機構，雖然因為批評譁眾取寵的傳媒和反對同性戀運動的種種性解放訴求而備受攻擊，驀然回首，仍然十分平安，正如蘇軾在《定風波》所說：「回首向來蕭瑟處，歸去、也無風雨也無晴。」見慣了風雨，便明白是否感到平安，最重要的是自己的心態，而不是外在的環境。

去年整體社會的經濟未如理想，我們所收到的經常費奉獻亦大受影響，全年常費的赤字超過100萬，是歷史新高，幸得年初賣旗籌款的110多萬，全年才不致入不敷支。今年我們每月的營運開支亦需60多萬，經濟壓力愈來愈大。作為總幹事，令同工無後顧之憂，機構所訂的事工計劃能有效執行，責無旁貸。適逢農曆新年，隨本期《燭光網絡》會附上一個紅封包，在此呼籲眾教會和弟兄姊妹慷慨奉獻，讓我們的事工可以繼續祝福香港不同的學校和教會。去年我們到學校和教會主領聚會有400多次，沒有足夠的同工，我們便會平白失去這些可以為下一代釐清價值觀的好機會。您的奉獻間接可以影響數以萬計的年青人。不過，在艱難的歲月，我們亦不忘支持有需要的人，今年我們會繼續在大家的紅封包奉獻中撥出一萬元，透過豐收慈善基金，用以關心國內不少被遺棄的流浪兒童，因為感動不如行動。

此外，面對新世代傳播媒介的範式轉移，更多發展網上和新媒體事工乃當前急務，如何讓在社交網絡上活躍的群體了解我們的關注，是一項重大的挑戰。而今年台灣有關同性婚姻的《民法》修訂正如火如荼地進行，我們會繼續密切關注和分析事件對香港的影響。昨日美國、今日台灣、明日香港，若缺少危機意識，恐怕將來悔之已晚。所有事工都需要大家繼續以禱告、奉獻和行動支持，深願大家繼續成為明光社和一眾同工的同行者，為我們打氣。

明光社在1997年成立，今年剛好20週年，而今年我們的主題就是「傳承」。作為一個願意逆流而上的社關機構，希望能夠將我們的異象和信念傳承，將我們擇善固執、不願隨波逐流，敢於真誠說話的精神延續下去。不過，沒有大家的支持和鼓勵，我們是難以長期作戰的。3月25日晚上七時半，我們將會在宣道會北角堂舉行20週年感恩崇拜，由創會主席蕭壽華牧師證道，希望大家能抽空出席，與我們一起回顧過去，展望將來。

您的弟兄



6-1-2017